
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 16:24 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Fekete István 

Szombatiskola   Isten küldetése – a mi missziónk                                                                           
Motiváció és felkészülés a misszióra 

  
10:45 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Brájer Antalné   
Óravezető   
Kezdő ének   „Istenem, én nagy bűnös ember…”                 173:1-3                   

 Ima    
Zenei szolgálat  Perecsényi Norbert - gitár 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Görög Ernő             I.Krón. 29:17-18                                  
Vers   Bácsi Margit 
Szolgálat  Fekete István, Pásztor Tamás zenei szolgálata 

Igeszolgálat Kisgyörgy Ervin      
                                            „Mit vagy kit képviselsz?         Lk 10:25-37                                                                                                    
Ima   Kisgyörgy Ervin  
Ének                           „Én minden vétkem, bűnöm…”                     236:1-3 

     

     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   BUGYI KRISZTIÁN 
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA          ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK  

MISSZIÓ A SZOMSZÉDSÁGBAN 
 

10:45 ISTENTISZTELET         DR. SZABÓ JÁNOS 
 
 
 
 
 
      

                                                                                                                                                   
SZERDA   10.00 IMAÓRA  
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Marin Erzsébet Lídia, Máthé Levente és családja, Mátyus 
Etelka, Mátyus Járai Péter és családja, Mena Rita, Menyhért Eszter, Merk László 
Márton, Mezősi Tamás 
Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet  
Imakérések: Náday Gyula testvérünk továbbra is kórházban van, imádkozzunk 
testi lelki erősödéséért! Folytassuk az imát Gábor Gabiért és családjáért, Gábor 
Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz 
Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és 
családjáért, Kacsovszky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, 
Adélkáért!  
Területről: Székesfehérvár - Hites Gábor, Cserpán Ádám  

Cserbikné Piroska testvérnőnk betegség miatt tavasz óta nem tud gyülekezetbe 
jönni. Nagyon hiányzik neki a közösség, szeretettel várja a telefonhívást (0620/379-
6031), látogatást. 

November 12-én, holnap délután 16 órától kisgyermekes szülők alkalmát tartunk 
gyülekezetünkben. A beszélgetést Hites Gábor vezeti a szülői szerepek alakulásáról, 
egymás megbecsüléséről, segítéséről. 

November 18-án, szombaton Idősek Napja lesz gyülekezetünkben. Istentisztelet 
után szeretettel várjuk idős testvéreinket közös ebédre és utána közös beszélgetésre, 
verselésre, éneklésre, tapasztalat mondásra. 

November 24-én, szombaton délután 14.00 órától „Hogyan bánjak a haragommal?” 
címmel Tyentés Emese lélekemelő alkalmára szeretettel hívja az érdeklődőket. 

Ma az őszi imaheti adományokat a Generál Konferencia Globális Missziójára 
gyűjtjük, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                             AZ IRGALMAS SAMARITÁNUS                                                             
 

Az irgalmas samaritánus történetével Krisztus az igaz vallás természetét szemlélteti. 
Bemutatja, hogy az nem rendszerekből, hitvallásokból vagy szertartásokból áll, 
hanem abból, ha a szeretetet tettekkel fejezzük ki, a legnagyobb jót visszük véghez 
másokért, és igazán jók vagyunk. 
  Midőn Krisztus tanította a népet, "egy törvénytudó felkele, kísértvén őt, és 
mondván: Mester, mit cselekedjem, hogy az örök életet vehessem?" (Lk 10:25). A 
hatalmas gyülekezet lélegzetvisszafojtva várta a választ. A papok és vének azt hitték, 
tőrbe csalják Krisztust a törvénytudónak ezzel a kérdésével. A Megváltó azonban 
nem szállt vitába. Magától a kérdezőtől érdeklődte meg a választ. "A törvényben mi 
van megírva? - kérdezte- Mint olvasod?" (Lk 10:26). A zsidók még mindig azzal 
vádolták Jézust, hogy nem becsüli eléggé a Sínai hegyen adott törvényt. Ő azonban 
az üdvösség kérdését Isten parancsolatainak megtartásától tette függővé. 
  A törvénytudó válasza: "Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből és teljes 
lelkedből és minden erődből és teljes elmédből; és a te felebarátodat, mint magadat." 
Jézus megerősítette: "Jól felelél; ezt cselekedd, és élsz" (Lk 10:27 28). 
  "A törvénytudó nem volt elégedett a farizeusok álláspontjával és eljárásaival. Azzal 
a szándékkal tanulmányozta az írásokat, hogy megfejtse igazi értelmüket. 
Életfontosságúnak tartotta a témát, és őszintén kérdezte: 'Mit cselekedjem?' (Lk 
10:25). Válaszában a törvény előírásaira vonatkozóan mellőzte az összes 
ceremóniális és rituális előírást. Ezeket nem értékelte, hanem azt a két hatalmas elvet 
említette, melyektől függ az egész törvény és a próféták. Ez a válasz - mivel Krisztus 
megdicsérte - előnyös helyzetbe juttatta a Megváltót az írástudók előtt. A törvény 
magyarázója által tett kijelentés szentesítéséért nem ítélhették el. 
'Ezt cselekedd, és élsz' (Lk 10:28) - mondta Jézus. A törvényt isteni 
 egységben tárta elő, ebben a leckében azt tanította, hogy nem lehetséges megtartani 
az egyik előírást és megszegni a másikat, mert ugyanaz az elv fűzi egybe az összeset. 
Az ember sorsát az egész törvény iránti engedelmesség határozza meg. A leghőbb 
szeretet Isten iránt és osztatlan szeretet az ember iránt - ezeknek az elveknek kell 
kifejezésre jutniuk az életben. 
Megszületett az örök válasz a kérdésre: 'Ki az én felebarátom?' (Lk 10:29) Krisztus 
megmutatta, hogy a felebarát nemcsak gyülekezeti vagy hittestvért jelent. Nincs köze 
faji, színbeli vagy osztálykülönbségekhez. Mindenki felebarátunk, akinek 
segítségünkre van szüksége. Felebarátunk minden lélek, akit az ellenség 
megsebesített és összetört. Mindenki felebarátunk, aki Isten tulajdona." 
 

(Ellen G.White: Jézus élete - Az irgalmas samaritánus c. fejezetből) 
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SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 
"... Kit gondolsz, hogy felebarátja volt annak, aki a 

rablók kezébe esett? Az pedig mondta: Az, aki 
könyörült rajta. Mondta azért néki Jézus:  

Eredj el, és te is a képen cselekedjél." 
Lk.10:36-37 

 


